



Вода... Как часто мы соприкасаемся с ней в своей жизни? Да почти постоянно: мы моемся, пьем, готовим пищу, стираем. И как пелось в известной песне, действительно, «без воды и ни туды, и ни сюды». Подчас мы и не задумываемся, как она поступает к нам в дом, а просто открываем кран и пользуемся ею. И надо отметить, что вода в нашем городе довольно хорошего качества, мы можем безбоязненно пить ее прямо из крана. А отвечает за качество питьевой воды в Рузаевке ООО «Горвода».

Накануне женского праздника 8 Марта мы побывали в этой организации и узнали, кто же следит за качеством рузаевской водички? Главный инженер ООО «Горвода» Н.А. Калявин представил нам одну из лаборанток химбактериального анализа, контролирующих безопасность питьевой воды в нашем городе, - Наталью Ивановну Назарову. Вот уже тридцать четыре года, как Наталья Ивановна работает в этой организации, и ни разу не усомнилась в правильности выбранной профессии. После школы она закончила Саранское медучилище. По распределению работала в Рузаевской санэпидстанции, и уже опытным лаборантом перевелась в ОАО «Водоканал». Н.А. Калявин охарактеризовал ее так: ответственная, добросовестная сотрудница, отличный специалист. Наталья Ивановна ежегодно проходит аттестацию, за хорошую работу неоднократно награждалась почетными грамотами и поощрялась денежными премиями. Мы попросили Наталью Ивановну рассказать о специфике своей работы.

- Согласно СанПиНу раз в неделю мы забираем воду на анализ с насосных станций города. Проверяем на содержание микробиологии, и хочу отметить, что наша вода абсолютно безопасна, в ней нет болезнетворных бактерий. Вода в нашем городе артезианская - это одно из больших преимуществ провинциальных городов. Ну, а качество ее под постоянным наблюдением нашей организации. Ежедневно, согласно графику, мы проверяем городские колонки (в Рузаевке их 300), а еще в поселке Приреченский и селе Перхляй. Если пробы не соответствуют санитарно-гигиеническим нормам, делаем заявку в диспетчерскую службу, даем адрес колонки, и наши специалисты меняют водонапорное устройство, хлорируют воду. Кстати, по городу мы хлорируем воду раз в год, согласно графику, и всегда берем пробы на остаточный хлор, который должен соответствовать нормам СанПиНа. Ежемесячно вешаем ловушки на вирусологию на насосных станциях Рузаевки. Так что за ту воду, которая находится в колонках и разводящей сети города, мы несем полную ответственность.

Вот такая кропотливая и важная для рузаевцев работа у Натальи Ивановны. К сказанному добавим, что у Натальи Ивановны дружная семья. Муж – Владимир Анатольевич и две взрослые дочери - Елена и Светлана, все работают на ОАО «Рузхиммаш». Сейчас, когда дочери живут со своими семьями отдельно, поддержка

сильной половины особенно нужна, и Владимир Анатольевич во всем помогает супруге, обеспечивает надежный тыл.

Мысленно я порадовалась, что в такой ответственной службе работает именно Наталья Ивановна Назарова. Это значит, что наше с вами здоровье в некоторой степени защищено, хотя бы в плане безопасной воды!

Мужской коллекти в ООО «Горвода» и ООО «Горсток» поздравляет сотрудниц организации с Международным женским днем 8 Марта и желает всем здоровья, семейного благополучия и успехов в труде.

И. Докина